

2025·4·16 星期三 新闻热线 15504501528

哈尔滨剑桥学院附属小学

研学体验开大黄蜂战斗机

生活报讯(记者吕晓艳文/摄)“老师!老师!快看看我飞机开得咋样?”这是哈尔滨剑桥学院附属小学校的学生们在研学活动中的一幕。15日,由生活报组织的公费国际访学培养基地的研学活动举行,哈尔滨剑桥学院附属小学的学生们在这里体验开大黄蜂战斗机。

当日10时,来自哈尔滨剑桥学院附属小学校的学生在结束了无人机课程之后,走入模拟体验开飞机课堂。当王籽昂同学通过自己手动操作,把飞机稳稳地升起来时,激动地喊老师来围观。

模拟开飞机老师张浩宇向记者介绍,同学们现在模拟开的飞机都是通过卫星实时传输,比如学生选择的北京大兴国际机场,模拟开飞机的大屏上就会显示北京实

时的天气情况,与真飞机场的情景是一致的。“左手推油门,右手将操作杆轻轻垂直向后拉开……”在老师的细心指导下,每名同学都把飞机开到空中。有的同学操控过快,把飞机开得上下翻飞,有的甚至在模拟机上“坠毁”,现场不时传出孩子们开心的笑声。

张浩宇表示,学生们通过动手模拟开飞机,可以锻炼手腕的控制力,也可以在开飞机的过程中体验空间感。尤其是在开飞机的过程中,如果让飞机穿越两座山峰之间的峡谷时,会更加刺激,进一步激发学生们探索开飞机的技巧。

在体验完开大黄蜂战斗机后,同学们还体验了机器人表演及机器人障碍赛,一上午的科技研学活动让同学们收获满满。



大雁天鹅意外受伤

民警迅速救援 已妥善安置



生活报讯(记者奕德谦)冬去春来,候鸟成群结对北归,但长途跋涉难免会有意外情况发生,14日,伊春边境管理支队所属派出所就救助了2只意外受伤掉队的国家二级保护动物。

14日下午,乌云边境派出所民警在黑龙江嘉荫县乌云镇乌云村江边巡逻时,发现一只大雁趴在尚未解冻的江面上。民警上前观察时,警惕的大雁想飞走,但挣扎了几步却飞不起来,在检查大雁并无明显外伤后,民警将大雁带回派出所。

无独有偶,当天下午,常胜边境派出所接到市民报警称,在黑龙江嘉荫县常胜乡勤俭村野外水域发现一只受伤天鹅。

民警赶到现场后发现,天鹅腿部受伤流血,民警迅速将天鹅带回所内,进行简单的清创消毒包扎。

目前,大雁和天鹅已移交嘉荫县林业和草原局。据该局工作人员介绍,受伤的天鹅从其形态特征上观察,疑似雁形目鸭科天鹅属“小天鹅”,属于国家二级保护野生动物,现已妥善

搬运珍珠岩、救助醉酒老人……
冰城交警伸援手 件件暖心

生活报讯(记者何兴丽)50余袋珍珠岩散落上桥口,冰城交警徒步搬运;老人酒后摔倒在公交站点,交警及时伸援手……近日,哈尔滨市公安局交警支队的民辅警在工作中接连涌现暖心助民事儿。

10日15时许,交警机动大队辅警王绍淞、张麟驾车巡逻至王岗大街一处公交站时,发现地上趴着一名老人,两人立即上前搀扶,看到老人的头部已经出血。王绍淞立即帮其擦拭伤口,并与辖区派出所进行沟通。

了解到老人的家庭住址后,两人又与派出所同事一起将老人护送回家。老人称,当天饮酒后身体十分不适,便倒在了公交站点,幸亏交警及时伸出援手,真的是太感谢了。

处置伤情,并安排车辆将其送往黑龙江省小兴安岭野生动物救护繁育研究中心进行安置,待完全恢复符合放飞条件后将其放归大自然。

两家邻居因占用公共空间起争执 民警介入 调解成功

生活报讯(记者李威兵)近日,绥棱县公安局站前派出所接到鞠女士的报警电话,电话里她情绪激动地表示:“110吗?有人扔我家东西!而且两个男的欺负我一个!”接警后,民警迅速赶往现场。

到达现场时,两名男子与鞠女士正吵得面红耳赤。鞠女士站在小区角落的一个储物柜上,脚下堆满木材纸板。

壳,她指着这些东西大喊:“这地方我用了三年,凭什么不让我放?”其中一名男子李师傅气愤地反驳:“公共区域又不是你家的,占着还有理了?”民警立即安抚双方情绪。

当日,李师傅想要拿一些木材和工具修理家具,发现储物柜的门都被杂物堵死了,非常生气,就把鞠女士的杂物都给扔到了地上。打开储物柜又发现里面的东西都被水泡了,就更生气了。这时,鞠女士听到声音出来发现,自己堆放的杂物都被扔到地上,马上也不高兴了,跑过来就和李师傅吵了起来。双方越吵越凶,在争吵中,鞠女士还吐了李师傅一脸唾沫。李师傅也急了,要求鞠女士赔偿自己的损失,

到了李师傅的储物柜上,挡住了李师傅储物柜的门。正赶上这几天下雨,杂物储存的雨水渗到了李师傅的储物柜里,把他存放的一些木材、工具都给泡了。

双方互不相让,调解陷入僵局。这时,民警的一句话让局面出现转机:“大姐,这里属于公共空间,不是你家的也不是他家的。都是邻居,双方都各让一步吧。而且这木头堆这会儿一着火,第一个烧的就是你家啊!”

同时,民警又向她宣传春季防火的重要性,还带双方查看被泡坏的工具。在民警的耐心调解下,两个小时后,双方终于各退一步。随后,小区物业也承诺加强巡查,及时清理隐患。

冷库位于哈尔滨南岗经济开发区核心区域,毗邻会展中心。智能控温系统,全新冷库,冷热冷冻均可,单体库容125m³,共两座,可整租,可分租,价格优惠,长年对外租赁。冷库地址:南岗区轩辕路与玉山路交口,黄浦路加油站后身。

招商热线:李先生:13936680321

根据市政府关于历史遗留不动产登记的相关规定,现将以下房屋不动产权证受理人及相关情况予以公示:

本人 张晓梅,身份证号:230102196904043424,现为金色城邦小区C8栋8单元201号房屋(建筑面积:78.76平方米)的受让人,房屋权属证编号:010102,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权清晰,如本人承租与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自公告之日起十五个工作日内,将书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区城市更新局、香坊区民三道街21-1号,联系电话:0451-82105738。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心。
公告发布日期:2025年4月16日

黑龙江省宾县人民法院判决书(2024)黑0125民初802号判决如下:

本案争议焦点的问题是李维秀在微信公众号“宾县大家族”平台上发布的文章是否侵害了旅丽国的名誉权,是否应承担侵权责任。本案中,涉案文章在“米图”通过诈骗达到自己不劳而获的目的,违背道德、作风极差”等负面影响,上述评价内容没有事实和证据支撑,“违背道德”系针对自然人品性的定性,在该案中缺乏明确客观的判断标准,更体现他人的主观感受。涉案文章以此评价旅丽国,并不属于对客观事实的描述,而是针对旅丽国品德的主观评价,将此不具客观判断标准的评论发布在微信公众号,确有损害旅丽国的名誉权的故意。加之涉案文章阅读量高達1000余次,在一定范围内造成旅丽国的社会评价降低,发布者的行为能够认定为侵犯名誉权,应承担侵权责任。虽然李维秀在庭审过程中辩称其发布的文章的主体并非旅丽国,但通过双方之前曾发生劳动争议的事实,结合旅丽国举证的仲裁裁决书以及李维秀发布的文章内容,能够确认李维秀在文章标题中提到的旅丽国与本案原告系同一人。综上,依据《中华人民共和国民法典》第一千零二十四条、第一百一十九条第一款、第二款,《中华人民共和国民事诉讼法》第六十七条的规定,判决如下:

一、被告李继勇于本判决生效之日起十日内公开向原告赔礼道歉并消除影响,具体方式为:在微信公众号“宾县大家族”持续七日置顶致歉礼道歉声明(书面赔礼道歉声明材料须经本院审核,如被告李继勇逾期不履行,本院将依法强制执行);选择一家在全省有影响力的报刊,刊登本判决书主要内容,费用由被告李继勇负担;

二、驳回原告李维秀的其他诉讼请求。

黑龙江省宾县人民法院

2025年4月16日

黑龙江省宾县人民法院判决书(2024)黑0125民初802号判决如下:

本案争议焦点的问题是李维秀在微信公众号“宾县大家族”平台上发布的文章是否侵害了旅丽国的名誉权,是否应承担侵权责任。本案中,涉案文章在“米图”通过诈骗达到自己不劳而获的目的,违背道德、作风极差”等负面影响,上述评价内容没有事实和证据支撑,“违背道德”系针对自然人品性的定性,在该案中缺乏明确客观的判断标准,更体现他人的主观感受。涉案文章以此评价旅丽国,并不属于对客观事实的描述,而是针对旅丽国品德的主观评价,将此不具客观判断标准的评论发布在微信公众号,确有损害旅丽国的名誉权的故意。加之涉案文章阅读量高達1000余次,在一定范围内造成旅丽国的社会评价降低,发布者的行为能够认定为侵犯名誉权,应承担侵权责任。虽然李维秀在庭审过程中辩称其发布的文章的主体并非旅丽国,但通过双方之前曾发生劳动争议的事实,结合旅丽国举证的仲裁裁决书以及李维秀发布的文章内容,能够确认李维秀在文章标题中提到的旅丽国与本案原告系同一人。综上,依据《中华人民共和国民法典》第一千零二十四条、第一百一十九条第一款、